refeitura Municipal de São Pedro dos Fa

CNPJ: 19.243.500/0001-82

Código do Município: 847-8

Telefax: (33) 3352-1286 – E-mail: prefeit@signet.com.br

Praça Senador Cupertino, 01 – Centro – 35360-000 – São Pedro dos Ferros-MG

LEI N.º 04/03

DÁ AO EDIFÍCIO DA PREFEITURA E CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS FERROS A DENOMINAÇÃO "EDIFÍCIO VEREADOR JOSÉ AMARO"

O Povo do Município de São Pedro dos Ferros, por seus representantes na Câmara Municipal aprovou e eu, Prefeita Municipal, sanciono a seguinte Lei;

Art. 1°- Passa a denominar-se "Edificio Vereador José Amaro". o edificio da Prefeitura e Câmara Municipal de São Pedro dos Ferros.

Art. 2º - O edificio da Prefeitura e Câmara Municipal está localizado na Praça Senador Cupertino n.º 186.

Art. 3° - A Câmara Municipal providenciará a colocação da respectiva placa, para efeito de inauguração.

Art. 4°- Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Prefeitura Municipal de São Pedro dos Ferros. 12 de Junho de 2003.

Maria Célia Gama Peres

MCS

Prefeita Municipal